

## Referat, Forældrebestyrelsesmøde i Gaia

Dato: 01.06.23 – fra kl. 17.00-19.00

Sted: Gaia

Forplejning: Vand, Kaffe/te og sødt

Deltagere:

- Sara Larsen, Mor til Noah på Ildfluerne
- Anders Hytting Larsen, Far til benjamin på ildfluerne
  
- Charlotte Rasmussen (medarbejder)
- Lone Jeppesen (medarbejder)
- Betina Bjærge (leder)

Fraværende: Monica Andersen, Mor til Holger i vuggestuen og Arthur på Ildfluerne

Referent: Betina

---

### 1. Godkendelse af dagsorden og punkter til eventuelt

**Sagsfremstilling:**

**Beslutning:** Ingen bemærkninger.

### 2. Nyt fra Gaia

**Sagsfremstilling:**

- Der er gensidig information om, hvad der rører sig i Gaia

**Beslutning:**

I Gaia arbejdes der meget fokuseret på børns leg via projekt " Leg for dig ", som Gaia er med i.

Der har været en forsker fra projektet på besøg. Hun har observeret og interviewet personalet samt talt med børnene om, hvad de tænker om at gå i børnehaven med fokus på legen. Gaia blev udvalgt blandt de 12 profil institutioner, da forskeren var optaget af vores fokus på legende tilgang i rutinesituationerne.

Konsulenter fra leg for dig er i øjeblikket i gang med at være med på alle stuer for at se, hvordan legen bliver understøttet i hverdagen – han giver efterfølgende personalet feedback og råd til videre udvikling. I den forbindelse var grundlæggeren af projekt "Leg for dig" med på besøg for at se, hvad vi arbejder med.

I øjeblikket har vi fokus på vores ældste drengegruppe på tværs af børnehavegrupperne, da der pt ikke er tilbud nok, der fanger deres interesse. Vi sætter derfor flere aktiviteter i gang, der er målrettet denne gruppe drenge.

### **3. Opmærksomheder til bestyrelsen**

#### **Sagsfremstilling:**

Der er et par opmærksomheder i forhold til det at være bestyrelse, som Betina orienterer om:

Signering af referat

Årsberetning fra formanden

#### **Beslutning:**

Det besluttet, at Betina lægger referatet på aula og alle medlemmer skriver godkendt i kommentaren, hvis de kan godkende det ellers skrives der hvilke tilføjelser eller rettelser, der ønskes.

Det besluttet at formanden laver en skriftlig årsberetning, som punktvis nævnes til det årlige arrangement i Gaia i august-september.

### **4. Evaluering af forældrearbejdsdag**

#### **Sagsfremstilling:**

Vi skal have evalueret den aflyste arbejdsdag den 12. maj og finde ud af, hvad vi gør nu.

#### **Beslutning:**

Der var bred enighed om at det var ærgerligt at arrangementet måttet aflyses. Desuden var alle forundret over, hvad der lå til grund for den manglende opbakning. Formanden har talt med nogle af forældrene og de gennemgående grunde er:

Man var forhindret

Man havde ikke kompetencer til at bidrage til opgaverne

Man var ikke interesseret i at deltage

Man havde glemt det.

Bestyrelsen har besluttet at prøve igen til foråret og med andre opgaver på programmet.

Der er opmærksomhed på ikke at lægge det i maj, hvor der er mange små ferier og konfirmationer.

### **5 planlægning af årets sommerfest**

#### **Sagsfremstilling:**

Vi skal holde årets sommerfest fredag den 1. september – vi skal beslutte ramme og indhold samt uddelegerer opgaverne.

#### **Beslutning:**

**Festen er fredag den 1. september fra 17.00 til 19.30.**

Temaet er leg

Der medbringes selv mad, drikke og service/glas

Der må ikke medbringes alkohol

Der bliver salg af kaffe, te, juice, kage og popcorn

Der vil være forskellige lege og et indslag fra skolegruppen

Der blev fordelt opgaver mellem bestyrelsesmedlemmerne

## **6 eventuelt og punkter til næste møde**

**Sagsfremstilling:**

**Næste møde er den 23. august kl. 17.00-19.00.**